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La ligne entidre — 7 parties = $21 e prix d

€ vente de la pidce. S;
7 parties = g,y I partie %, le septiéme de $21;

S1 I partie — %, 5 parties
. 20Xs .
C'est-d-dire le prix d’achat, — - = $I5, le prix d’achat.
4
21 21 X 2 =
o1 1 partie == ~, les 2 parties f'h re; nuu.'u t le I‘xuﬁ = 9 — = 35
7 7
Solution aqvec hiffres -~ Le prix ..u,.u est représenté par 5, e ¢ profit
par 35 le prix de vente est done ~7"- = I du prix d’achat. Mais le prix de
vente est de 821 ; done - du prix d’achat - le prix de vente — $21.
e 7 1 21 g 21 X ¢ _ g 3
Ol'e = $21, — = == ot s~ 7 = $15, le prix d’achat. Rép
o o / ) / =
7 = 1 21 2 21 X 2 s & 5 ¥
S1 . = ga1. § = S et—= < = $6. le profit. Rép.
5 5 7 5 ; I

PROBLEMES pg RECAPITUL ATION SUR LES FRACTIONS
¢, en tombant sur yne table
5 de celle dont elle

en faisant tnmmr une
quelle |

38. Une bille n 1voir le marbre. rebondit 3
une hauteur égale 3 1 est tombée : @ aprés cette propr
bille sur une table d’pe

lauteur s'élevera- t-ell
39. Il y a dans une fah rique 25 hommes,
Paye journalidre est de £68:
hnmvm\ gagnent

1€té,
hauteur de 4 verges, 3

le, aprés avoir touché 3 fois la table ?

40 Iumm« €t 10 enfants, I,
6 femmes gagnent autant que 8 enfants et §
autant que 1. femmes, Quels sont les Prix d’une journée
d’homme ; d'upe journée de f, femme ; d'une journée d ‘enfant ?

40. On pl' 4g€ un terrain en 2 parties. Ies? ; de ]

la premidre L".’Ut‘ it
les # de la deuxi ¢me, Ce terrain acheté 4 ct~ la \c.«':. carrée a cofité $464.
Trouvez les 2 parties de ce terrain.

41. Un cultivateqyr achéte des chcm".\. des vaches et des moutons pour
$3960. Les outons forment les 4

s du nombre tota] des bestiaux a achetés, et
cotitent £6 ;mcc le nombre des vaches,

qui coiitent $160 }mcc est égal
aux g de celui des lnoutons ; enfin, I(\ chevaux cofit tent $120 pidce et sont
de 1 moins nombrenux que les vach Combien a-t-on : wcheté de bétes d ie
' chaque espece ?

Solutions -

bille rehand:s A
1 bille rebondit a 4 X e B

‘a4 Seconde fois 4 4 X 4
X X 14 +7 Verge « de 36 Pouces
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6 SHant. 8 hommes gagnant autant cue I gagner
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e : 3 journé
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